
 

 

Browsery.cz startují 

Nový server o webových prohlížečích – http://www.browsery.cz 

1. dubna 2009 – k dnešnímu datu byl oficiálně spuštěn nový server Browsery.cz (ISSN 

1803-814X), internetový magazín věnovaný webovým prohlížečům a okrajově též 

webovým technologiím, který běžel již několik týdnů ve zkušebním provozu.  

„Téma webových prohlížečů je čtenářsky velmi vděčné a domnívám se, že současná situace 

na trhu prohlížečů je ideální ke spuštění specializovaného magazínu, který bude čtenářům 

přinášet důležité informace o dalším kole nekonečné války webových prohlížečů,“ říká autor 

projektu Jiří Macich ml.  

Jiří Macich ml. se problematice webových prohlížečů věnuje již několik let. Na toto téma 

publikuje a publikoval mimo jiné na stránkách odborných serverů Lupa.cz nebo Interval.cz, 

ve čtrnáctideníku Počítač pro každého či v českém vydání magazínu Chip. 

Browsery.cz přinášejí hlavně aktuální informace o dění na poli webových prohlížečů a 

webových technologií. V současnosti se věnují horkým tématům dneška jako je spor o 

Internet Explorer integrovaný do MS Windows, vývoj a dokončování nových verzí 

populárních prohlížečů, souboj prohlížečů o nejrychlejší jádro a evergreenem je bezesporu i 

téma bezpečnosti. 

„Aktuální zpravodajství je jen jednou složkou, kterou obsahová část serveru Browsery.cz 

nabídne. Čtenáři se mohou těšit na praktické návody krok za krokem, tipy k vylepšování a 

ladění prohlížečů, rozsáhlé recenze a testy jednotlivých prohlížečů nebo i rozhovory se 

zajímavými osobnostmi z okolí browserů,“ nastiňuje obsah Jiří Macich ml. 

- Konec –  

Jiří Macich ml. (* 1987) je mimo jiné odborným novinářem pohybujícím se v IT oblasti. 

Několik let je redaktorem serveru Lupa.cz a dlouhodobě spolupracuje se čtrnáctideníkem 

Počítač pro každého.  

Jeho zatím nejúspěšnějším projektem je Blog počítačového nadšence 

(http://blog.macich.net). Z původních osobních stránek se během dosavadní pětileté 

existence stal výdělečně aktivní občasník a jeden z nejčtenějších českých IT blogů. 

V únoru Jiří Macích ml. spustil portál nejtz.cz (http://www.nejtz.cz), který je prvním z několika 

projektů, které letos hodlá spustit. O podrobnostech budou média včas informována. Máte-li 

nějaké dotazy, obracejte se, prosím, na e-mail info@macich.biz.  
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